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دعوت ۱۳ نفر به اردوی تیم ملی 
پاراتیراندازی

مرحله چهارم اردوی تیم ملی پاراتیراندازی با حضور 
۱۳ ورزشکار برگزار می‌شود. چهارمین مرحله اردوی 
آمادگی تیم ملی پارا‌تیراندازی )آقایان و بانوان( 
با هدف حضور پرقدرت در بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویا 2026، از 30 مرداد تا 9 شهریور ماه در کمپ 
تیم‌های ملی فدراسیون برگزار می‌شود. در این 
مرحله از اردو، زهرا جعفری، مهسا حاجی‌محمدی، 
محمدرضا امینی، مجید بابایی، مبینا مسلمی و طه 

ترقی حضور دارند. 
این در حالی است که هنوز خبری از ستاره‌های 
تیم ملی پاراتیراندازی نیست. فائزه احمدی، رسول 
حجاریان، سید محمدرضا میرشفیعی، نسرین 
شاهی، نجمه سعادتی‌نسب، مصطفی خادم 
عبدل‌آبادی و محمود باقرنژاد دیگر نفرات دعوت 

شده به اردو هستند.
 

دوره آموزشی مربیان برای بحرین
مربیان  ویژه   ADEL سامانه  آموزشی   دوره 
تیم‌های اعزامی به بحرین، با حضور نمایندگانی 
از فدراسیون‌های جودو، موی تای، هندبال، کبدی 
و بسکتبال ۳ نفره در آکادمی ملی المپیک برگزار 
شد. در این دوره آموزشی که توسط ستاد ملی 
مبارزه با دوپینگ ایران »ایران نادو« و طی روزهای 
۲۶ و ۲۷ مرداد در محل آکادمی ملی المپیک 
برگزار شد، 26 نماینده فدراسیون‌های ورزشی 
در آن حضور داشتند. در این دوره که تدریس آن 
را کارشناسان آموزش ایران نادو بر عهده داشتند، 
مربیان شرکت‌کننده ضمن آشنایی با آخرین 
قوانین و مقررات دوپینگ، در سامانه ادل وادا 
ثبت‌نام کرده و پس از گذراندن دوره آنلاین، 
گواهی مخصوص دوره را دریافت می‌نمایند. 
گفتنی است با دستورالعمل شورای المپیک آسیا، 
ورزشکاران و مربیان حاضر در بازی‌های آسیایی 
جوانان، به شرط داشتن گواهینامه مبارزه با 
دوپینگ سامانه ادل وادا، آی دی کارت بازی‌ها را 

دریافت خواهند کرد.

 لغو تورنمنت روسیه با مشکلات فنی

تورنمنت دوستانه والیبال روسیه در نووسیبیرسک 
به دلیل مشکلات فنی لغو شد. قرار بود 
31 آگوست، در شهر  تا   29 از  این تورنمنت 
نووسیبیرسک کشور روسیه برگزار شود. روس‌ها 
قصد داشتند تیم‌های ملی کوبا، ایران، مصر 
و باروس را میزبانی کنند. الکساندر یارمنکو، 
دبیرکل فدراسیون والیبال روسیه، اعام کرد: 
»تیم‌ها با اشتیاق به این ایده پاسخ دادند.« اما 
در نهایت، این تورنمنت برگزار نخواهد شد. در 
سال 2022، روسیه و بلاروس از سوی فدراسیون 
جهانی والیبال )FIVB( و کنفدراسیون والیبال 
اروپا )CEV( از تمام رقابت‌های بین‌المللی محروم 
شدند. این تصمیم به دنبال حمله روسیه به 
اوکراین اتخاذ شد. با این حال، تیم ملی روسیه 
قصد داشت این فصل تورنمنتی را با حضور سه 
تیم حاضر در مسابقات قهرمانی جهان 2025 
)کوبا، ایران و مصر( و همچنین باروس برگزار 
کند. مسابقات قرار بود در نووسیبیرسک برگزار 
شود. ویزاها، لجستیک و پروازها از مشکلات فنی 

بود که این مسابقات را لغو کرد.

عبور والیبالیست‌های جوان از سد برزیل

مشق غول‌کشی در چین!
ملی‌پوشان جوان والیبال ایران اگرچه در دومین 
دیدار تدارکاتی و دوستانه خود موفق به شکست 
برزیل قدرتمند شدند، اما در همین بازی دوستان 
مشق غول‌کشی و عبور از بزرگان والیبال دنیا را 
به درستی در دستور کار خود قراردادند تا بیش 
از پیش ما را به داشتن پشتوانه و سرمایه‌هایی 
ششدانگ برای تیم ملی والیبال بزرگسالان 

امیدوار کنند.
بیست‌وسومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی 
پسر زیر ۲۱ سال جهان از ۳۰ مرداد تا ۹ شهریور به 
میزبانی چین در شهر ژیانگمن برگزار می‌شود. 
برهمین اساس، والیبالیست‌های جوان کشورمان 
که از ۲۲ مرداد اردوی آماده‌سازی برون مرزی 
خود را در این شهر آغاز کرده‌اند، روز گذشته در 
دیداری تدارکاتی و دوستانه کاری کردند کارستان 
و با قدرت از سد رقیب گردن‌کلفت و نامدار خود 
یعنی برزیل عبور کردند. تیم برزیل یک روز قبل از 
این بازی به چین رسید و در شهر ژیانگمن مستقر 
شد. بر اساس توافق قرار بود که دو تیم تنها در 
سه ست به مصاف یکدیگر بروند و این دیدار 
که در سالن شماره دو مسابقات قهرمانی جهان 
 برگزار شد، سه بر صفر به سود ایران به پایان 

رسید.
شاگردان غلامرضا مؤمنی مقدم در ست‌های اول 
تا سوم این دیدار با امتیازهای ۲۵ بر ۲۳، ۲۶ بر 
۲۴ و ۲۵ بر ۱۵ به پیروزی رسیدند. تیم ملی والیبال 
جوانان ایران در نخستین دیدار دوستانه خود نیز 

سه بر یک فرانسه را شکست داد.

بدون شک، برادران عالمیان، بویژه 
و  درخشان  ستاره‌های  از  نوشاد، 
افتخارآفرین تاریخ تنیس روی میز 
ایران به شمار می‌روند؛ ملی‌پوشانی که 
اهالی این رشته چشم امید به درخشش 
آنها در تورنمنت‌های پیش رو، بویژه 
بازی‌های آسیایی ناگویا و المپیک ۲۰۲۵ 

لس‌آنجلس، دوخته‌اند.
اما برخاف انتظار جامعه ورزش و 
علاقه‌مندان تنیس روی میز، وضعیت 
رتبه‌بندی این ستاره‌ها، بویژه نوشاد 
عالمیان، در رنکینگ جهانی، چندان 
مطلوب نیست و هر روز بر وخامت آن 

افزوده می‌شود.
انتظار می‌رفت نوشاد، به عنوان یکی 
از باتجربه‌ترین چهره‌های تنیس روی 
میز کشور، جایگاه مناسبی در رتبه‌بندی 
جهانی کسب کند، اما روند اخیر 
دقیقاً برعکس این انتظار بوده است. 
ناکامی‌ها و شکست‌های پی در پی در 
تورنمنت‌های مختلف باعث شده است 
موقعیت و جایگاه او در رنکینگ جهانی 

روزبه‌روز آسیب‌پذیرتر شود.
در رنکینگ جدید فدراسیون جهانی 

تنیس روی میز، نوشاد عالمیان بار 
دیگر تجربه یک سقوط آزاد بی‌سابقه 
این  را پشت سر گذاشته است. 
وضعیت تنها محدود به او نیست؛ 
اغلب پینگ‌پنگ‌بازان مرد کشورمان 
نیز در رنکینگ جدید جهان با افتی 
نگران‌کننده مواجه شده‌اند. در بخش 
زنان اما، تنها یک ملی‌پوش توانست 
کمی امیدوارکننده ظاهر شود؛ ستایش 
ایلوخانی با صعود ۱۶۰ پله‌ای، شگفتی‌ساز 
رنکینگ جهانی شد و نام خود را میان 
ستاره‌های ملی‌پوش تنیس روی میز 

ثبت کرد.
اما تأسف‌آورترین بخش رنکینگ جدید 
در میان مردان، وضعیت کاپیتان تیم 

ملی و چهره پرافتخار کشورمان، 
نوشاد عالمیان است. او این هفته 
نیز نتوانست جایگاه خود را ارتقا دهد 
و با سقوط آزاد، حتی از رتبه‌های دو 

رقمی جهان نیز فاصله گرفت. البته با 
توجه به حضور او در مسابقات سوئد، 
احتمال دارد که در رنکینگ هفته آینده 

جایگاهش بهبود یابد.
اما سؤال اساسی این است که چه 
اتفاقی برای این ملی‌پوش پرافتخار رخ 
داده است که او چنین سقوطی را تجربه 
می‌کند و از رتبه‌های بالا و تک‌رقمی 
دنیا فاصله می‌گیرد؟ بدون شک، اگر 

مسئولان فدراسیون و کادر فنی هرچه 
سریع‌تر برای احیای وضعیت او و 
دیگر ستاره‌های تنیس روی میز فکری 
اساسی نکنند، باید منتظر ناکامی‌ها و 
شکست‌های سنگین‌تر این تیم ملی در 

میادین معتبر پیش رو باشیم.

ماجرای جدایی انجمن کراسفیت از 
زیرمجموعه فدراسیون وزنه‌برداری و 
بازگشت آن به خانه اصلی خود یعنی 
فدراسیون ورزش‌های همگانی، فرآیندی 
است که در مجموعه تصمیم‌سازان 
جدید ورزش کشور کلید خورده است. 
این تصمیم درست و منطقی است که 
هرچقدر مسئولان و مدیران فدراسیون 
وزنه‌برداری برای حفظ کراسفیت تلاش 
کنند، به نظر می‌رسد قطعی و لازم‌الاجرا 

. باشد

پافشاری روی تصمیم اشتباه
قطعاً پافشاری مسئولان فدراسیون 
وزنه‌برداری بر تصمیمی که منجر به 
الحاق کراسفیت به این فدراسیون و 

جدا شدنش از فدراسیون همگانی 
شد، اشتباه و غیرکارشناسی بوده 
است. این تصمیم باعث شد انجمنی 
پرمخاطب و درآمدزا به زیرمجموعه 
وزنه‌برداری منتقل شود، در حالی 
که ماهیت کراسفیت به ورزش‌های 
همگانی نزدیک‌تر است. با توجه به 
ارزیابی‌های کارشناسی انجام شده، 
به‌زودی وزارت ورزش دستور جدایی 
کراسفیت از وزنه‌برداری و بازگشت آن 
به فدراسیون همگانی را صادر خواهد 
کرد. در نتیجه، تلاش‌های فدراسیون 
وزنه‌برداری برای حفظ این انجمن 
در مجموعه خود، بی‌نتیجه خواهد 
ماند و به سود هیچ‌یک از طرفین 

. نیست

خلیلی: کراسفیت به فدراسیون 
همگانی بازمی‌گردد

ن  سیو ا ر فد ئیس  ر  ، خلیلی علی 
ورزش‌های همگانی، در نشست خبری 
روز سه‌شنبه ۲۸ مرداد، در پاسخ به 
پرسشی درباره بازگشت کراسفیت 
به این فدراسیون گفت: »کراسفیت 
رشته‌ای همگانی است و کارکرد آن در 
فدراسیون وزنه‌برداری متفاوت است. 
برای بازگشت دوباره این رشته به 
فدراسیون همگانی، نامه‌نگاری‌های 
لازم با وزارت ورزش انجام شده و منتظر 
تصمیم نهایی هستیم. امیدواریم این 
بازگشت هرچه سریع‌تر صورت گیرد، 
چرا که قطعاً توسعه فعالیت‌های بدنی 
و همگانی را به دنبال خواهد داشت.«

سقوط آزاد ادامه‌دار عالمیان در رتبه‌بندی جهانی تنیس روی میز

»نوشاد« را دریابید
زمزمه‌های بازگشت به فدراسیون ورزش‌های همگانی جدی‌تر شد

»کراسفیت« به خانه برمی‌گردد

مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان به روز 
پایانی خود رسیده و تیم ملی کشتی آزاد 
ایران برای دستیابی به عنوان قهرمانی با 
دشواری‌های فراوانی روبه‌رو شده است. 
شاگردان غلامرضا محمدی در چهار وزن 
نخست تنها یک مدال نقره توسط ابوالفضل 
محمدنژاد و یک مدال برنز توسط ابراهیم 
الهی کسب کردند، در حالی که محمدمهدی 
ممیوند در وزن ۷۴ کیلوگرم و عرفان علیزاده 
در وزن ۹۷ کیلوگرم از دور رقابت‌ها کنار رفتند.

در چهار وزن دوم نیز اوضاع بهتر نشد؛ تنها 
مهدی یوسفی در وزن ۷۹ کیلوگرم توانست به 
دیدار فینال راه یابد، اما سه کشتی‌گیر دیگر 
یعنی عرشیا حدادی )۵۷ کیلوگرم(، علی‌اصغر 
تات )۶۵ کیلوگرم( و توحید نوری )۹۲ کیلوگرم( 
با شکست مقابل حریفان خود حذف شدند. 
به این ترتیب، امید ایران برای کسب مدال 

تنها به دو وزن پایانی خلاصه شد.
در این اوزان، اهورا خاطری )۶۱ کیلوگرم( و 
ابوالفضل رحمانی )۸۶ کیلوگرم( به مرحله 
نیمه‌نهایی رسیدند و توانستند شانس ایران 
برای کسب مدال و جمع‌آوری امتیاز را زنده 
نگه دارند. حذف این دو می‌توانست به 
قیمت از دست رفتن سکو برای ایران تمام 
شود. با این حال، به دلیل محاسبه نشدن 
امتیازات روسیه در رده‌بندی تیمی، همچنان 
شانس صعود ایران به جمع سه تیم برتر 

باقی است.
در سوی دیگر، تیم امریکا در چهار وزن 
نخست با کسب دو طا، یک برنز و یک 
عنوان پنجمی عماً قهرمانی خود را قطعی 
کرده است. روس‌ها نیز یک مدال طلا در وزن 
۷۴ کیلوگرم توسط خانیف به دست آوردند و 
دیگر طلای این اوزان نصیب قزاقستان در وزن 
۱۲۵ کیلوگرم شد. در چهار وزن دوم، ایران تنها 
یک فینالیست داشت، در حالی که امریکا دو 
فینالیست و روسیه یک فینالیست به میدان 
فرستادند. روس‌ها سه کشتی‌گیر در گروه 
بازنده‌ها دارند و امریکا هم یک نماینده در 
شانس کسب مدال برنز. در مقابل، سه 
کشتی‌گیر دیگر ایران از دور رقابت‌ها کنار 

. فتند ر
در دو وزن پایانی نیز کشتی‌گیران روسیه و 
امریکا به نیمه‌نهایی راه یافتند. بنابراین حتی 
با حضور خاطری و رحمانی در نیمه‌نهایی، 
فاصله ایران با جام قهرمانی بسیار زیاد است 
و تقریباً می‌توان با اطمینان گفت که عنوان 

قهرمانی به امریکا خواهد رسید.
بعد از ناکامی ایران در رقابت‌های نوجوانان 
جهان، حالا در رده جوانان هم تیم ملی از 
دستیابی به جام قهرمانی بازماند. بیم آن 
می‌رود که این روند در رقابت‌های بزرگسالان 
نیز تکرار شود. در ورزش شاید پیروزی گاه به 
صورت اتفاقی رقم بخورد، اما شکست هرگز 
حاصل تصادف نیست؛ بلکه نتیجه زنجیره‌ای 
از عوامل است که مانع موفقیت می‌شوند. 
پرسش اساسی این است: آیا فدراسیون 
کشتی به دنبال یافتن دلایل واقعی این 
ناکامی‌ها خواهد رفت یا همچون گذشته با 
تغییر مربیان، آنان را تنها مقصر نتایج معرفی 

خواهد کرد؟

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

قدرتنمایی روسیه و امریکا در کشتی آزاد جوانان جهان

جام دور از ایرانجام دور از ایران

رضاعباسپور 
روزنامه‌نگار

قایقرانی ایران در حالی راهی مسابقات 
قهرمانی جهان در ایتالیا شده است که 
تنها دو قایقران نماینده کشورمان خواهند 
بود؛ ترکیبی بی‌سابقه در تاریخ حضور 
ایران در چنین رویداد مهمی. این عدد کم، 
در ظاهر شاید صرفاً یک خبر ساده به نظر 
برسد، اما در واقع نشانه‌ای هشداردهنده 
از وضعیت رو به افول این رشته است؛ 
رشته‌ای که روزگاری با تیم‌های پرشمار در 

میادین جهانی و آسیایی حاضر می‌شد 
و حتی در مقاطعی جزو امیدهای مدال 

ایران محسوب می‌شد.
در این میان، محمد نبی رضایی، ملی‌پوش 
کانو، نیز به دلیل عدم آمادگی از حضور در 
مسابقات انصراف داد؛ موضوعی که خود 
جای بررسی دارد. در حالی که کشورهای 
رقیب با ترکیب‌های پرشمار و برنامه‌ریزی 
منسجم وارد می‌شوند، تیم ملی ایران عملاً با 
حداقل توان انسانی ممکن راهی مسابقات 
شده است؛ چیزی که آسیب‌پذیری قایقرانی 

ایران را بیش از پیش آشکار می‌کند.
اما پرسش اصلی این است: چرا رشته‌ای که 
روزگاری با تیم‌های کامل در میادین جهانی 
حاضر می‌شد، امروز تنها دو نماینده دارد؟ 
در سال‌های اخیر بسیاری از ملی‌پوشان 

به دلایل مختلف از جمله بستر نامطلوب، 
بی‌انگیزگی و امکانات ناکافی، از حضور در 
تیم ملی خودداری کردند. از سوی دیگر، 
سیاست‌های غیرشفاف و ناهماهنگ 
فدراسیون، باعث شده قایقرانان احساس 
بی‌توجهی کنند و بسیاری از آنها به حاشیه 
رانده شوند. نبود برنامه‌ریزی مدون و 
بلندمدت نیز باعث شده قایقرانی ایران 
مسیر مشخصی برای پرورش استعدادها 
نداشته باشد؛ اردوهای پراکنده، نبود 
سرمربی ثابت و تصمیمات مقطعی، 
آینده این رشته را مبهم کرده است. هنوز 
مشخص نیست مسئولان فدراسیون چه 
زمانی به این هشدارها گوش فرا خواهند 

داد.
غ از نتایج، محک  مسابقات ایتالیا، فار

واقعی تیم ملی ایران خواهد بود. این 
رقابت‌ها نشان خواهد داد خروجی اردوهای 
پراکنده و بدون ساختار چه کیفیتی دارد، 
نبود مربی ثابت و کادر فنی قدرتمند چه 
تأثیری بر عملکرد ملی‌پوشان گذاشته و 
فاصله ایران با سطح جهانی در چه حد 
است. این همان نقطه‌ای است که مشخص 
خواهد کرد آیا قایقرانی ایران هنوز شانس 
بازگشت به روزهای اوج را دارد یا در مسیر 

سقوطی آرام اما قطعی قرار گرفته است.
از سوی دیگر، موضوع جذب مربی خارجی 
نیز اهمیت ویژه‌ای دارد. علیرضا سهرابیان، 
رئیس فدراسیون قایقرانی، بارها وعده داده 
که با یک مربی خارجی مذاکره خواهد کرد و 
این بار نیز اعلام کرده در حاشیه مسابقات 
جهانی ایتالیا پیگیری خواهد شد. اما 

پرسش جامعه و خانواده قایقرانی این است 
که آیا این وعده، مانند دفعات قبل، صرفاً در 
حد حرف باقی خواهد ماند یا بالاخره عملی 

خواهد شد؟
اگر شرایط به همین شکل ادامه پیدا کند، 
قایقرانی ایران نه‌تنها در سطح جهانی، 

بلکه حتی در سطح آسیایی نیز به سرعت 
جایگاه خود را از دست خواهد داد. حضور 
تنها دو قایقران در مسابقات قهرمانی جهان 
هشداری جدی است، که نشان می‌دهد 
آینده این رشته المپیکی در معرض خطر 

جدی است.

از کاروان پر و پیمان تا ترکیب دو نفره

کشتی به گل نشسته قایقرانی 
قایقرانی

فریناز زمانی
روزنامه‌نگار

در دومین روز از شانزدهمین دوره مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا در 
شیمکنت قزاقستان، تیم تپانچه ۱۰ متر دختران نوجوان ایران در رده دوم 
ایستادند. در این روز و در پایان دور مقدماتی تپانچه 10 متر دختران نوجوان، 
پریماه امیری با 571 امتیاز و دنیا ارشدنیا با 558 امتیاز به عنوان نفر دوم و 
هشتم راهی فینال شدند. تارا عباس‌زاده، دیگر نماینده کشورمان امتیاز 547 
را ثبت کرد و در رده شانزدهم ایستاد. همچنین تیم ایران با ترکیب پریماه 
امیری، دنیا ارشد‌نیا و تارا عباس‌زاده با امتیاز 1676 در جایگاه دوم ایستاد و 
نقره گرفت. تیم هند با 1701 امتیاز قهرمان شد و قزاقستان با 1658 امتیاز 
سوم شد. در تپانچه بادی، هانیه رستمیان با رکورد ۵۸۱.۲۲ و قرارگرفتن در 
رتبه چهارم به فینال رسید. او در فینال با امتیاز ۱۹۹.۹ در رده چهارم ایستاد 
و مدال را از دست داد. تیراندازان هند، کره و چین برای کسب مدال به 
رقابت می‌پردازند. سامیه یاسی با رکورد ۵۶۹.۱۳ در رده بیست‌وهفتم ایستاد 
و گلنوش سبقت‌اللهی نیز با ۵۶۸.۱۳ امتیاز در جایگاه بیست‌ونهم قرار گرفت 

و از رسیدن به فینال بازماند.

نقره دختران در تیراندازی قهرمانی آسیا
کاراته ایران یک سهمیه دیگر برای مسابقات قهرمانی جهان گرفت. علی مسکینی 
کاراته‌کا وزن منفی ۶۰ کیلوگرم ایران، با کسب سهمیه از طریق رنکینگ، هفتمین نماینده 
ایران در تاتامی رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۵ شد تا کاراته ایران با سهمیه بیشتری 
راهی قاهره شود. این موفقیت در حالی رخ داده که رقابت‌های انتخابی قهرمانی جهان 
آذرماه در کشور مصر با حضور کشورهای مختلف جهان با قوانین و فرمتی جدید برگزار 
خواهد شد. این در حالی است که قبل از این  سارا بهمنیار در وزن منفی 50 کیلوگرم، 
فاطمه سعادتی در وزن منفی 55 کیلوگرم و آتوسا گلشادنژاد در وزن منفی 61 کیلوگرم 
زنان و همچنین مرتضی نعمتی در وزن منفی 75 کیلوگرم، مهدی خدابخشی در وزن 
منفی 84 کیلوگرم و صالح اباذری در مثبت 84 کیلوگرم سهمیه حضور در این دوره 
مسابقات را به دست آورده بودند. با اضافه شدن علی مسکینی، شمار نمایندگان ایران 
در این رقابت‌ها به هفت نفر رسید و کاراته ایران با ترکیبی قدرتمند خود را برای حضور 
در قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در مصر آماده می‌کند. بدیهی است که هرچقدر این سهمیه‌ها 
افزایش پیدا کند، به نفع کاراته ایران خواهد بود و با قدرت بیشتری در قاره حضور پیدا 

خواهد کرد.

هفتمین سهمیه کاراته به نام مسکینی
بیست‌وسومین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان زیر ۲۱ سال جهان با حضور 
۲۴ تیم به مدت ۱۰ روز به میزبانی چین برگزار خواهد شد. مسابقات والیبال قهرمانی 
مردان زیر 21 سال جهان 2025 از 30 مرداد تا 9 شهریور به میزبانی شهر ژیانگمن کشور 
چین برگزار می‌شود. تیم ملی والیبال جوانان ایران در سال 2023 در رقابت‌های 
جهانی بحرین به مقام قهرمانی دست یافت و با توجه به کسب این مقام به صورت 
مستقیم به رقابت‌های قهرمانی جوانان جهان سال 2025 راه یافت. در مجموع در 
این رقابت‌ها 104 مسابقه برگزار می‌شود که مرحله مقدماتی با 60 دیدار در مدت پنج 
روز پیگیری می‌شود. عمران گوک جیلی، عماد کاکاوند، پویا آریاخواه، علی ممبینی، 
سیدمرتضی طباطبایی، طاها بهبودنیا، آرمین قلیچ نیازی، شایان محرابی، سیدمتین 
حسینی، مرتضی نریمانی، محمدمانی علیخانی و آرین محمودی‌نژاد، ترکیب تیم ایران 
در این رقابت‌ها هستند. اولین مسابقه والیبالیست‌های ایران در این مسابقات 30 
مرداد مقابل قزاقستان است. ایران در دومین مسابقه به مصاف پورتوریکو می‌رود. 
کره جنوبی، کانادا و لهستان به ترتیب دیگر رقبای ایران هستند. رضا مؤمنی مقدم 

هدایت این تیم را برعهده دارد.

قزاق‌ها اولین حریف والیبال  ایران


